

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

免费培训塔吊工是真的吗

李先生:最近,我听说建安区一家职业技能培训学校免费培训塔吊工、电工、焊工等。这是真的吗?

建安区人力资源和社会保障局工作人员回复:这是真的。李先生如果想进一步取得操作证,必须到相关部门申报。

污水问题向哪儿反映

刘先生:我最近经常看到有污水从我家附近的菜市场流出。请问,我该向哪个部门反映?

市数字化城市管理中心工作人员回复:刘先生可通过拨打12319城市管理服务热线,或者通过微信公众号“xc12319”、许昌一点通APP进行投诉。

满18岁后能要求父亲继续支付抚养费吗

穆先生:我年幼时父母离婚,之后父亲按月支付我的抚养费。现在,我已满18岁,能要求父亲继续支付抚养费吗?

河南三兵律师事务所律师回复:《婚姻法》规定,父母不履行抚养义务时,未成年的或不能独立生活的子女有要求父母给付抚养费的权利。《婚姻法》解释:“不能独立生活的子女”,是指尚在校接受高中及以下学历教育,或者丧失或者未完全丧失劳动能力等非因主观原因而无法维持正常生活的成年子女。

女友未满20岁我们能领结婚证吗

马先生:我想咨询一下,我的女友未满20岁,我们能领结婚证吗?

魏都区民政局婚姻登记处工作人员回复:《婚姻法》对结婚年龄的规定是,男方不得早于22周岁,女方不得早于20周岁。

寻物

杜银磊:我不慎丢失了钱包,里面有身份证、行车证、医保卡等物品。希望好心人捡到后拨打电话13503747775与我联系。谢谢!

值班记者 孙学涛 李嘉

通知

禹州市众通汽车销售服务有限公司:

2010年8月25日贵方与李栓锦签订土地租赁合同一份,后贵方又与李晓民签订补充合同一份。2018年9月1日起至今,贵方未再支付土地租金,经多次催要贵方拒付租金。贵方的行为已构成根本违约,现郑重通知贵方解除我方与贵方签署的土地租赁合同和补充合同,特此通知。自发通知之日起30日内,贵方自行拆除地上附属物,否则我方将依法处理,后果自负。

通知人:李栓锦和李晓民的继承人李晓琳、李怡彤

2019年10月31日

我市基本实现农村生活垃圾处置体系全覆盖

村庄生活垃圾治理率达100%

本报讯(记者张铮 通讯员郭海洋)村道干净整洁,民房整齐有序,垃圾分类管理……我市聚焦农村人居环境突出问题,加快推动美丽乡村建设,为新时代的乡村带来了新景象。10月25日,记者从市城管局环卫处了解到,我市基本实现了农村生活垃圾处置体系全覆盖,村庄生活垃圾治理率达100%。

据了解,目前,全市村庄共配备保洁员9537人,管理员817人,垃圾桶119170个,在用垃圾中转站32个,密闭式地埋桶188个,垃圾运输车辆248辆,小型保洁车8410辆。各县(市)建有无害化生活垃圾填埋场7座,市本级建有1座生活垃圾焚烧发电厂(许昌市静脉产业园一期生活垃圾焚烧发电厂)。全市农村生活垃圾均能进入生活垃圾填埋场或者生

活垃圾焚烧发电厂进行无害化处理。

当前,我市东城区、建安区、市城乡一体化示范区、国家许昌经济技术开发区、鄢陵县、襄城县、禹州市农村生活垃圾收运市场化运作已由相关企业接管;长葛市大周镇、佛耳湖镇等5个镇已由长葛森源公司接管,其他乡镇正在陆续推进;魏都区于近期进行招投标,预计11月底前完成设施设备进驻工作。

2017年6月,禹州市成功入选全国第一批农村生活垃圾分类和资源化利用

示范县(市、区)。2018年4月,市城管局制定了《许昌市农村生活垃圾分类和资源化利用实施方案(2018—2019年)》,明确了农村生活垃圾分类主要任务和时间节点,督促指导各县(市、区)积极推行农村生活垃圾分类试点工作。如今,全市农村生活垃圾分类已在67个乡镇1617个行政村进行试点,禹州市已在22个乡镇625个行政村(全覆盖)开展垃圾分类,建安区已在15个乡镇372个行政村(全覆盖)开展垃圾分类。



幸福湖畔处处美景

这是记者10月29日航拍的长葛市坡胡镇水磨河村幸福湖。幸福湖浇灌着水磨河村90%的农田,是水磨河村和周边村庄的命脉。为充分利用水资源,该村在幸福湖周围修了小路,添了绿化带,建成了水磨河生态园。它不仅是美丽的水磨河一景,而且是重要的早涝调节蓄水池。

记者 牛书培 摄

八一路劳动新村71号院的崔爱玲是院里的热心人

做好事不留名,为文明城市建设出力

□ 记者 李亚珏

今年63岁的崔爱玲住在市区八一路劳动新村71号院,是院里的热心人。记者10月29日见到她时,她正在一个家属院门口清理墙上的小广告。听说记者来采访,她擦了擦额头上的汗,爽朗地笑了。崔爱玲居住的劳动新村71号院有14栋楼,属于魏都区北大街街道办事处新村社区管辖,是个大杂院。

无主管庭院人口众多、难以管理,可崔爱玲在这里有不错的人缘,大家有事儿都愿意找她帮忙。

“我个人能力有限,但是可以成为社区和居民之间的传声筒。”崔爱玲说。小区里的路灯不亮了,崔爱玲反映到社区协调修复。小区里的下水道不通了需要居民兑钱,崔爱玲牵头让居民们兑钱疏通。有个居民不愿意出钱,崔爱玲从工具箱里拿出铁锹说:“咱们有钱出钱,有力出力。”这个居民尴尬地笑笑。随后,疏通下水道的钱很快就收齐了。

院里一位83岁的老太太有一天坐在大门口哭,原来在赡养方面她的子女们发生了矛盾。崔爱玲和小区里几位老人一起,帮助这位老太太和子女们坐到一起协商。最终,子女们达成协议,按月

轮流照顾老人。

“上个月,爱玲还把一位迷路的老太太送回了家!”采访中,小区里的居民告诉记者这样一件事儿。原来,几位上岁数的居民在小区门口聊天儿时,发现一位迷了路的老太太。老太太80多岁,自己乘坐公交车到市人民医院看望病号。从医院出来时迷失了方向,她一直走到了劳动新村71号院门口。老太太说自己住在“健康巷”,却不知道家人的联系方式。

此时,崔爱玲正好回到小区,听说老太太迷路之后,便从家里骑来三轮车送她回家。崔爱玲怕老太太是离家出走的,一路上都在陪老太太聊天儿。听老太太说自己的儿子很孝顺,崔爱玲悬着的心放下了。崔爱玲把老人送到了健康巷,问巷口的商户是不是认识这位老太太。附近的居民认出了老太太,大家一起把老太太送回了家。崔爱玲生怕老太太的家人知道老太太迷路被人送回来,以后就不让老太太出门,悄悄骑上三轮车走了。

许昌创建全国文明城市,少不了每位市民参与。崔爱玲没有工作,新村社区便委托她参与卫生打扫等。“我是从鄢陵农村来的,不会别的,就是干活儿利

索。”崔爱玲因为干活儿又快又好,现在成为数字化城管案件的处理员。在北大街道办事处辖区内,哪里有不文明的现象出现,哪里就有她的身影。“清理小广告、清理绿化带垃圾、摆放垃圾桶等,咱干的都是杂活儿。”崔爱玲说。有时候需要处理的问题多,崔爱玲中午都来不及吃饭。

“崔爱玲是个直脾气。有时候,社区处理她反映的问题没有到位,她理直气壮地来找我‘算账’。其实大家都是为了咱们的城市更加文明。”新村社区党委书记肖明军说,眼看气氛剑拔弩张,可双方一说开,转眼就和好。“有时候性子急了点儿,其实我和肖书记亲如一家。”崔爱玲笑了。在她的心里,只要能把卫生打扫好、做好本职工作,她就实现了自己的人生价值。

